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برابر ميدان 81 

× × ×99 1 

  .د

12  

پنمرحلة (يزيك 

شدن نيروي خالص

q = μ3 6

لاف جهت بودن

x =3 3

ان حاصل از آن
−

−
××
×

6
4

2 1
36 1




راست باشدطرف 

    

دهم؛ رياضي و في

براي افقي ش. ت
 .اشد

Cμ

pاندازه و خلا ، هم
  :ها باشد صله

x x+  =4

 است و لذا ميدا

ط  خالص بايد به

سنجش يازد

ف طول وتر است
با ′qبه  q2و  

pلص در نقطه 

نسبت فاص 2ان 

cm= 2

  :كنيم جا مي ه

1لة آن 
برابر 3

ميدان ، و حالت

    
 

 .رست است
وارد بر وتر، نصف

q1ص وارده از 

 .رست است
شدن ميدان خا
 نسبت بارها، تو

حل دو بار را جابه

و فاصل q2رابر 

 .رست است
دو هرن داد در 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
طول ميانه و
نيروي خالص

در 1گزينه  .3
صفر ش ةلازم
دهد كه مي

در ادامه مح

بر q1 ،9بار 

در 4گزينه  .3
توان نشا مي
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  فرض 

q q−1
1
4 

q =1
3 5
4  

. قـي اسـت   

  برابر شده 

  برابر شده 

  
  
  
  
  
  
  
 

←3
  برابر 4

  

tan α =  

 كره، آن را 
ت ميـدان    
سيل زمين 

ationgroup

k
q

x

1
2

k−

q q q= +2 1
1
4

q     2
5
4

 در راسـتاي افقـ

q1فاصله تا 
1
2

q2 ،2اصله تا 

q
E K

r
← = 2

E

E
= = =

3
34
4

ك لامت پتانسيل
دهـد جهـت  مـي    

سيل كره از پتانس

E E′ =2
1
4

(  

k
q

x

2
24

k=

q2  

q

q
=2

1

3
5  

q در اين نقطه

E E′ =1 ف4

E′ =2
1
فا4

x
X=  =2

براي تعيين علا. 
كـه ايـن نشـان

يابد، پتانس ش مي

( )22

  برابر 3

E2

23/10/1401 نجم

k
q

x

1
24

k+

q2ن حاصل از 

E = × =1 4 8

E = ×2
1 84

/ cm y1 5

دار يكسان است
شوند ك نتقل مي

 پتانسيل كاهش

13  

پنمرحلة (يزيك 

q

x

2
2

قائم بوده و ميدا
  . عكس دارد

N

C
32

N

C
= 2

  :دو بار باشد

y x= − =4

 در شرايط پايد
منت كره به زمين

در جهت ميدان

دهم؛ رياضي و في

 B در راستاي ق
ور فاصله رابطه

  :كنيم ن مي

 حاصل از اين د

/ /− =4 1 5 2 5

 نقاط يك رسانا
ها از ك م الكترون

دانيم د كه مي جا

سنجش يازد

 در نقطه q1ز 
كتريكي با مجذو

بار را تعيين ز دو

اند برآيند ميد

cm5

كتريكي تمامي
كنيم مشاهده مي
از آنج.  كره است
  .نفي است

    
 

 .رست است
ان حاصل از ميد

 كنيد ميدان الك

 .رست است
 ميدان حاصل از

ر سوم در امتدا

 .رست است
نيد پتانسيل الك

م. كنيم صل مي
سمت  زمين به

كمتر بوده و من 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
توجه كنيد
ضمناً توجه

در 3گزينه  .3
ابتدا نسبت

بايد محل با

در 4گزينه  .3
توجه كن اولاً

به زمين متص
الكتريكي از
،يعني صفر

erv.ir
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ر مثبت در 

| V | |Δ =  

VΔ =

1
2 

x−2 21 

  
. ركت كنـد 

    .انجامد ي

V+ ← Δ  

 

Aq q′ =   

 
7

2 برابر  

  

u   خازن =

u   خازن =
u

P
t

= =   

ationgroup

دانيم سرعت بار

U | k
| |

q q

Δ Δ=

m(v v

q

−2 2
1 2

1
2

= × 2 4 16

.يابد افزايش مي
جهت ميدان حر
سيل الكتريكي مي

u
V

q

Δ=

B
(

q
+ −′ = 2
2



q

A
← σ =

CV= =21
2

J= 2 

−=
×
 
 3

2
25 1

(  

د ايم كه مي كرده

k |
V

q
 Δ =

)
 =

2
2

16

x = 2 36

سيل الكتريكي ا
دارد در خلاف ج

ي پتانسيش انرژ

u Δ >

)
C

− = μ6 7

−× × 31 1 12  

w= × 38 1

⊕

+

7
2

u >2

  ثابت

  رابر

23/10/1401 نجم

تريكي حركت ك

k k

q

−=


1 2

−×  61 1 (

× ×

1
2 2 1

x v = =2

هت ميدان، پتانس
 مثبت تمايل ند
ن حركتي به افزا

> 

   : شود ي

 σ =2

( )×3 22 

w P   = 8

باشد+ تا   

u> 1

بر

14  

پنمرحلة (يزيك 

جهت ميدان الكت

x )
−
−



2 2

6
1
1

 

m

s
6  

ماً در خلاف جه
يدان بوده و بار

شده براي چنين ف

ها تقسيم مي  آن

= σ ⎯⎯1
7

2

kw

  رصد

دهم؛ رياضي و في

در خلاف ج دهد

الزامسته نبوده و 
بت در جهت مي

صرفدانيم انرژي 

بت مساوي بين

×
⎯⎯⎯⎯→σ1
تبديل به در

سنجش يازد

د  دوم نشان مي
  :يابد  مي

ه علامت بار وابس
تريكي بر بار مثب
د ت گرفته كه مي

، بار كل به نسب

%σ = σ2 135

  .ش است

    
 

 .رست است
 پتانسيل نقطه
ت ميدان كاهش

 .رست است
يل الكتريكي به
روي ميدان الكتر
كت به زور صورت

 .رست است
س دو كره مشابه

1 

كاهش 65%ي 
 .رست است

www.sanjeshse

  
  
  
  
  
  

در 2گزينه  .4
بيشتر بودن

جهت خلاف

در 1گزينه  .4
تغيير پتانسي
از طرفي نير
پس اين حرك

  

در 3گزينه  .4
بعد از تماس

كه به معناي
در 3گزينه  .4
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V V=2  

←16
  برابر 25

u =2
16
25  

u2  :فرض  

  

 

 
 

q I.t=   

q n.e= 

1  برابر
2

  ثابت

  اوليه
  ثانويه

  برابر 2

  برابر 4

ationgroup

V
E

d
=   

  

 C K= ∈

V
E

d
=

V V− =1 1
2

1

 


u C.← = 1

2

u
×

⎯⎯⎯1
6
5

u J= + μ2 1 6
k x

k

= 
= 1

q
u

C
=

21
2  

/q = ×3 2
q

n
e

 = =

  

  ر

  ثابت
  ه درصد

(  

E

             A

d



V= =1
8

1

 


.V ( )→2 24

5

u⎯⎯⎯→ 21

J J= μ =8 4

 
x

برابر  1←

          
C

2

−× × ×91 2 1

/

/

−

−
×=
×

1

1
6 4 1
1 6 1




  ثابت

  برابر 2

1
2

برابر

1
برابر2

تبديل به

  رابر

1
  برابر2

x

1

  ثابت

  برابر

23/10/1401نجم 

E E=1
1
2 

                  

E E = =2 1

  : د

V1
4
5
2  

% u=2 164  

u14
A

C K
d

= ∈

  x = 4

/
− = ×31 6 4

= ×
2

7
9 4 1  

بر
x

1

15  

مرحلة پن(يزيك 

 

  :ماند ي

                   

E= 1
2 

ماند ن ثابت مي

Aثابت 

d
 →


4

C−× 121

  ثابت

دهم؛ رياضي و في

 :ماند ثابت مي

يكي آن ثابت مي

q C.V=   

 لذا ظرفيت خاز

  

  :ماند  مي

  .ون است

  برابر 2

سنجش يازد

اتري، ولتاژ آن ث

باتري، بار الكتري

V

ي ايجاد نشده و

.ش انرژي است

 الكتريكي ثابت

ميليون الكترو 4

1
2

  برابر

    
 

 .رست است
صال خازن به با

كردن خازن از ب

 .رست است
ن خازن تغييري

كاهش 36%ي 
  .رست است

دا از باتري، بار

 .رست است

4ار معادل با  
www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
در هنگام اتص

  

بعد از جدا ك

در 2گزينه  .4
در ساختمان

اين به معناي
در 2گزينه  .4

در خازن جد
  

در 4گزينه  .4

كه اين مقد
erv.ir
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A =  

 
 
 

R جديد  

   

  
  
  
   

  
  
 
  

   

  
 

  .شتر باشد

AΔρ =  

−× 82 1 
−×1 1  

−× 34 1 

θ   نهايي =

  برابر  4

1  برابر
1

  برابر1

3
1

  برابر

5
3

  برابر

ationgroup

r= π 2

l
R

A
= ρ  

  
  

=Rاوليه  1
16

m

V
ρ =

V A l= ×

l
R

A
= ρ

بيش Bحد از فلز 

BΔρ + ×1 1
8 −× × 35 1

− Δθ = ×3 6 1

Δθ = 3 1

= + =2 25 

( )22

1
6

1
3


3
1

  برابر

1
2

  برابر

(  

V =

A
 

= ×1 4816 

           

×−ة  81 1 واح
(− Δρ 8

×Δθ = ×3
− Δθ +31 1

+
Δθ =

31
4


C= 27   

  ثابت  رابر 

  برابر 

  برابر  4

  ثابت

3  برابر
1

  يكسان

3
1

  برابر

  برابر 1
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A l×

= Ω3 

C     R

، به اندازةA فلز 
. .ρ = ρ α Δθ1

−81 × ×2 1
 

C= 25   

بر 4   برابر 

1
4

4

16  

مرحلة پن(يزيك 

Cu AlR= 5
3

ش مقاومت ويژه
)θ

− ×Δθ +31

1
4

دهم؛ رياضي و في

:    

    :م

ن است كه افزايش

−× 81 1  

سنجش يازد

:ماند ثابت ميد 

كنيم  بررسي مي

ت ويژه دو فلز، آن

    
 

 .رست است
 در خلال فرآيند

 .رست است
 به آلومينيوم را

 .رست است

زه شدن مقاومت

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
حجم جسم

در 1گزينه  .4
نسبت مس

در 2گزينه  .5
اندا لازمه هم
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هـا زيـاد    ن

فر شـده و  

  .تري است

r

r

=

=

1

2

12
3
12
6

  

 فرض  

ت درونـي      

I   كل =

  حالت اوليه

  :ن باشد

I   كل =

15
/R +

5

4 5  

  
  

  
  

ationgroup

مت الكتريكي آن

 جريان مدار صف

ه باتيروي محرك

rV

V

= Ω 

= Ω 

4

2

V = ε8
1

 

م ولتـاژ مقاومـت
 Ω1 است.  

V

R
 =1

V = ε4
در ح: 5

ر دو حالت يكسان
I IV

R
=⎯⎯⎯1

= 12
5 R


+

4

3

كل
كل

كل
كل

(  

اي پايين، مقاوم

د يافته و تقريباً

بدأ آن بيانگر ني
(V   

r

r

V

V

= ×
+

= ×
+

1

2

4
4 8

2
2 8

= ε4
5

برابـر سـهم 4ي 
ريان اوليه مدار

ε=  ε
+8 2

ε = × =4 15

ه جريان مدار در
I

/R

+⎯→
+

2 12 3
4 5

R + =5 15
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  .شوند ب مي
ند ولي در دماها

  .د
L افزايش شديد

ي و عرض از مب
V: شود ي R)×

r

r

V

V

× 
×


2

1

12

12

 مقاومت خارجي
 و اين يعني جر

vε = 1

  .است 

v8

حمتـي   
شـده و     

I كل  

AV −  

V =  

ست آن است كه

R
=

+
12

5 3

R= + 4 18

17  

مرحلة پن(يزيك 

يراهمي محسوب
شون مقاومت مي

يابد ي كاهش مي
LDRالكتريكي 

ومت دروني باتري
ها تقسيم مي  آن

= =2

1

2
21

4 4
12



چون سهم ولتاژ
 به صفر رسيده

v1ي يعني 

 كل مـدار مزاح
ت هـم بسـته ش

V

R
= =

− × − ×1 1 1 1
B A| V V |= −

ه تحقق فرض تس

R = Ω3

  كل
  كل

دهم؛ رياضي و في

هاي غي مقاومت 
ا، دچار كاهش م

قاومت الكتريكي
حبابي، مقاومت ا

ودار بيانگر مقاو
ها بين  مقاومت

=4 3
5

چ. شود  تلف مي
يد، جريان مدار

وي محركه باتري

  .ت

ر تعيين جريان
 در خلاف جهـت

 A
−= =16 4 112

BV+ =16
|  v= 14  

لازمه. شود ر مي

سنجش يازد

 انواع ديود جزء
ها با افزايش دما

  .كنند  مي
ش شدت نور، مق
ش شدن لامپ ح

  .شود

V ، شيب نمو=
حركه به نسبت

مت دروني مولد
با قطع كلي. ست

كليد همان نيرو

غيير داشته است

نشده و لذا دج 
ها  كنيد باتري

  .د

A

تأثير بي 2 باتري 

    
 

 .رست است
تمامي  :ت است
رساناه نيم:  است

ند نارسانا رفتار
با افزايش: ت است
با خاموش: است

L ش خاموش مي
 .رست است

=rIرابطه  ε −
 كنيد نيروي مح

 .رست است

ε1
روي مقاوم 5

R r= اس 4=

نج بعد از قطع ك

تغ v2 سنج  ت
 .رست است
سنج د شاخه ولت

ضمناً توجه. كند
كنند تضعيف مي

 .رست است
شدن كليد، سته

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
نادرست) الف
درست) ب

بوده و همانن
نادرست) پ
درست) ت

LEDلامپ 

در 1گزينه  .5
با توجه به ر
ضمناً توجه

در 3گزينه  .5

εاين يعني 

Ω8است، 

سن عدد ولت

پس عدد ولت
در 3گزينه  .5

جرياني وارد
كن ايجاد نمي

همديگر را ت

در 4گزينه  .5
در هنگام بس
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  .دارند

كتـرون در  
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/

/
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x
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=
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ationgroup
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m
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.فلز يا فلزاند شبه

دوره، آرايش الكت

s27صـورت   ـه   

  .حيح است

Cl
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5
  

/
g × =61 2

Znكاهش مي ،

/

/

g

g
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


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/
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1
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
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ر عنصرها نيز ش

در اين د pستة 

ي ايـن عنصـر بـ

ي، اين مقدار صح

/ ppm8

nبا  +Agبا  

O MnS→4 2
MnO

molKMno

mL

4
4

 
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مرحلة پن(يزيك 

ساير يكي دارد و

عنصر دس 6طه و 

  . دارند

 آرايش الكتروني

يرات شعاع اتمي

Z  فقطCu +2

 

SO K SO+4 2

 

)2(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

ت رسانايي الكتري

و دو عنصر واسط

P  وSn وجود

ns2 است پس
 .ست

جه به روند تغيي

d23 دارد.  

Znر حل شدن 

 .آيد دست مي ه

O H O+4 28

 ش

سنجش يازد

گرافيت) ر شكل

است و 14گروه 

Pbي فلزي مثل 

2خر اين گروه 

و دو ظرفيتي اس

 هستند و با توج

ن فلزي آرايش 

 اين آلياژ، در اثر

 از اين دو فلز به

O O+ 25

    
 

 .رست است
دگر(ر آلوتروپ 
 .رست است

جزو عنصرهاي گ
 .رست است

، عنصرهاي14ه 
 .رست است

 الكتروني لاية آخ
آن وجود دارد و

 .رست است
گروه  عنصر هم
 .رست است

 TiOكاتيون ،
 .رست است

 

 .رست است

هاي ول كاتيون

گرم 6/موع 

 .رست است
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/x =   

ـلي، داراي   

/ mL

mL

2
1

  

 صد خلوص

/y = 21  

CuO +3  
g

x

×3 8 
  

/x g=1 2 

  صد جرمي

  صد جرمي

P K+4 3  

g

×

×

4
712 1

 

/x =1 96 

Fe O3 4  

   زنگ نزده

Fe O3 4  

gF

g× 5
232

2 1  

/X =1 4  

ationgroup

molH125 

از محلـول اصـ 

L

درص =

gوص →25  

NH+ →32
gCuO 224

11
g  

درص =

/= ×1 2 12 


درص

KOH H+ 23
gP

gP

×

×

4

4

31
75 9

1


  
L6  

C F+ →2 3

k=1  آهن

kg= 2
Fe O

gFe O

3 4

3 4

3

× =545 1 14

H O2 2  

H O2  

 خالص

 خالص

  نمونه

 م كل

(  

H O2 2  

1
5 /( mL)2

×

= 2
درصد خلو 1

N Cu→ +2 3
mLN

mLN
2

2

4
12
 

×1 

%= 6   

O PH→2 31
LPH

x

3 



 Fe CO+ 22

kg × =8
1

 

gFe

x

×3 56
 

kg45

2محلول اوليه 

O2محلول اوليه 

جرم مواد خ
جرم مواد ناخ

جرم
جرم

23/10/1401نجم 

H  1، به انـدازه
5

/ m125  

1 

/ g

g
×1 25 11  

 

 H O+ 23



KH PO+3 23
H3

 

kg8    

  .آيد ي

19  

مرحلة پن(يزيك 

H محلول  O2 2

mol gH

y

× 234

/%= 21 25

 O2

دست مي كوره به

دهم؛ رياضي و في

از mL2قع 

O2 2
 

يلوگرم آهن از ك

CH است.  

  .ست

سنجش يازد

ن محلول، در واق

+8 145  كي

H2و دو گروه  

Cب  H1 22 اس

    
 

 به رقيق كردن

  .ده است

 .رست است
  

 .رست است
 

 .رست است
 

5=موع  945
 .رست است

CH3دو گروه 
 .رست است

 مولكولي تركيب

www.sanjeshse
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Q1 )آب(  
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molCO27  

                  

cΔθ
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/ (× −θ22 4
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H

H
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C H Br→ 4 8 2
gBr

x
2
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olCO

x
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C

H
≡ = 1
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

J=168   

ر(
) = ×2 2 2

θ −24 8  

gCO

molCO
× 2

2

44
1

J= =5 3696

23/10/1401نجم 

H O2

/= 568
   

( )× θ −2 2
   

g= 88 

/ kJ= 3 7  

20  

مرحلة پن(يزيك  دهم؛ رياضي و في

  .استسنگ 

سنجش يازد

س  بيشتر از زغال

    
 

 .رست است
 

 .رست است
 

  .رست است
 

 .رست است
 سوختن بنزين
 .رست است
 .رست است

 

 .رست است
  

 .رست است
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Al : Q =
=

Δθ =
18

8
   

  
  
  
  

 يكـي از دو  

  .اس

(

Q A

Q

= ×

= ×4
  

  

ationgroup

/

mc= Δθ
= ×25 9 


  . گرفته است

يد همـواره در ي

  .شوند  مي

الما رمانند پلاس

  .ست

)/ /

V×

× ×1 5 5

(  

         × Δθ

وري ندارد، قرار

گردد كه خورشي

  .كوتاه

مانجارو تشكيل

  

م  نشين شوند، ته

نيم كمتر ايآلوم

m

s
=

3
3

23/10/1401 نجم

                   

ي كه آلودگي نو

گ ر خورشيد مي

 

هاي ك ي با سايه

هاي كنيا و كليم

.شوند م جدا مي

ي تا بي رودخانه

سيم و آيسيل ن،

  .دارد

21  

پنمرحلة (يزيك 

Ag : Q m=
=

Δθ =
18 2

3
 

 
 

Δθ = 3  

  .ستگي دارد

ن ابر و در مكاني

دور  وي چنان به

 .ظاهر شدند ها

 روزهاي طولاني

ه ي هستيم و كوه

نفت و گاز از هم

ر رسوبات تخريب

از آهنبوده و  تر

د انرژي كاربرد د

شناسي زمين

دهم؛ رياضي و في

/

mcΔθ
× ×25 24 


− =8 22 

  . است

و دماي آن بس م

هاي صاف و بدو

 در مداري بيضو

ه يتيلوبمانند تر

تاني دارد، يعني

 يعني بازشدگي

گالي، آب شور، ن

هاي آن در  كاني

بيشتي از سديم 

ت و براي توليد

  .ست

 ز

سنجش يازد

× Δθ

C  
درجه 22م 

سم به جرم جسم

ه هان داراي شب

د كه هر سياره

ستين بندپايان م

وبي حالت تابست

ويلسون له اول

ليل اختلاف چگ

ك عث مي شود تا

اي هاي پوسته گ

خت فسيلي است

ي كاني اليوين اس

    
 

 .رست است
 

ف دماي دو جسم
 .رست است
 .رست است

گرمايي يك جس

 .رست است
ير خارا در اصفه

 .رست است
كند كپلر بيان مي

  .رار دارد
 .رست است

يك، نخسوزويئل
 .رست است

ماه، نيمكره جنو
 .رست است

ريقا، شاهد مرحل
 .رست است

دلي نگ مخزن به
 .رست است
ها، باع دگي سنگ

 .رست است
ر كلسيم در سنگ

 .رست است
ينه يك نوع سوخ

 .رست است
 شفاف و قيمتي

  .رست است
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    .گيرد مي 

(  

  .ئمي هستند

.شود منوعه مي

  .استباد 

ورد بررسي قرار

23/10/1401 نجم

هاي پرآب و دائ 

ث اعلام دشت مم

آب و ب ي مانند،

يدروژئولوژي مو

22  

پنمرحلة (يزيك 

 به ايجاد چشمه

باعث ،يه آبخوان

يفرسايش عوامل 

ميني، در علم هي

دهم؛ رياضي و في

 كارستي، قادر

از تغذيري بيش 

ش زمين توسط

زيرزم هاي آب ي

سنجش يازد

آهك  معروف به

بردار  يعني بهره

اي از فرسايش ونه

ويژگين زمين و 

    
 

 .رست است
دار م هكي حفره
 .رست است

 در يك منطقه
 .رست است

شده، نمو ش داده
 .رست است

كت آب در درون
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